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Německé noviny Bild publikují 50bodový migrační
manifest uprostřed rostoucího sociálního napětí
podporovaného masovou imigrací

infokuryr.cz/n/2023/11/01/nemecke-noviny-bild-publikuji-50bodovy-migracni-manifest-uprostred-rostouciho-socialniho-
napeti-podporovaneho-masovou-imigraci

Dokument připomíná nově příchozím, že „nevěřící“ v Německu
neexistují, a nabádá migranty, aby si nebrali děti a nekamenovali
ženy za cizoložství

Německý nejprodávanější bulvární deník Bild zveřejnil 50bodový
migrační manifest, který vyzývá nově příchozí, aby respektovali
hodnoty země, demokracii a ústavu.

Publikace popsala jako „hlavní princip toho, co drží naši svobodnou
společnost pohromadě“ a tvrdila, že text je zaměřen na každého, kdo
žije nebo si přeje žít v Německu, a dodala: „Nechceme změnit svůj
způsob života jen proto, že jsme hosté.”

https://www.infokuryr.cz/n/2023/11/01/nemecke-noviny-bild-publikuji-50bodovy-migracni-manifest-uprostred-rostouciho-socialniho-napeti-podporovaneho-masovou-imigraci/
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Manifest se dotýká několika právních a ústavních záležitostí, které jsou
v rozporu s řadou zásad stanovených v šaríi, náboženském právu,
které je součástí islámské tradice a je praktikováno v mnoha zemích
arabského světa, odkud pochází mnoho nedávných nově příchozích do
Německa .

„Pro nás neexistují žádní nevěřící. Každý může věřit v co chce – včetně
Santa Clause,“ stojí v jednom z ustanovení.

„Nezakrýváme se a díváme se jeden druhému do tváře,“ dodává další
bod článku.

Publikace vyzvala každého, kdo považuje německou ústavu nebo její
právní systém za sbírku nezávazných rad, aby „co nejrychleji opustili
Německo“, a vyzvala nově příchozí, aby se naučili německy, a trvala na
tom, „pouze pokud budeme mluvit stejným jazykem tak si budeme
rozumět.”

Nově příchozím bylo připomenuto, že homosexualita je legální a
akceptovanou součástí německé společnosti, kromě mnoha dalších
liberálních evropských národů, a uvedli: „Mužům je dovoleno milovat
muže a ženám je dovoleno milovat ženy. Každý, kdo s tím má problém,
je sám problémem. Miluj a nech milovat!”

Ženy si zaslouží stejná práva, policisté mají být respektováni a
svoboda slova je základním kamenem německé demokracie, i když se
to nevztahuje na „vyhrožování nebo bití lidí, házení kamenů,
zapalování aut nebo oslavování vrahů,“ dodal manifest. 

Další klauzule zaměřené zejména na migranty z islámského světa
opakovaly, že je v pořádku jíst vepřové maso, není v pořádku ženit se s
dětmi nebo mít více manželek a není přijatelné vyhánět ženy, které se

https://www.bild.de/politik/inland/politik-inland/deutschland-wir-haben-ein-problem-hier-lesen-sie-das-bild-manifest-85895408.bild.html
https://stranapro.cz/
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dopustí cizoložství, „a rozhodně není v pořádku je bít nebo dokonce je
kamenovat.”

„Pivo a víno tady patří ke kultuře. Měli byste to respektovat, a pokud
nechcete pít, nepijte,“ dodal manifest.

Jeho poslední věta zní: „Milujeme život a ne smrt.

Publikace přichází v době rostoucího napětí v celé zemi, které
částečně vyvolal pokračující konflikt na Blízkém východě mezi
Hamasem řízenou Gazou a Izraelem a také kvůli odhodlání liberální
federální vlády k masové imigraci a nedávnému přílivu nových
příchozích, což zahltilo veřejné služby a vedlo k poklesu sociální
soudržnosti v řadě států.

Mainstreamové německé politické strany se postupně přesouvají k
protiimigrační rétorice prosazované pravicově populistickou stranou
Alternativa pro Německo (AfD), která neustále zvyšuje svou podporu v
průzkumech veřejného mínění a v současnosti je celostátně druhá.

Začátkem tohoto měsíce vyzval kancléř Olaf Scholz zemi, aby
„konečně deportovala velké počty těch, kteří nemají právo být v
Německu“ uprostřed dramatického nárůstu nelegálního přistěhovalectví
do země, zatímco opoziční vůdce Friedrich Merz kritizoval skutečnost,
že přes 300 000 odmítnutých žadatelů o azyl neopustili zemi a nyní
požívají plných výhod včetně bezplatné zubní péče.

Merzova Křesťanskodemokratická unie (CDU) se zavázala zavést
restriktivnější imigrační a azylovou politiku ve snaze potlačit podporu
AfD a předložila návrhy na zrušení práva na azyl pro migranty, kteří
vstoupí do Evropské unie bez povolení, a zavázala se zavést opatření
přijmout skutečné uprchlíky přímo z válkou zničených zemí.

https://rmx.news/germany/german-chancellor-calls-for-mass-deportation-of-illegal-immigrants-as-liberal-coalition-loses-ground-to-popular-right-wing-parties/
https://rmx.news/migration/merzs-claims-that-300000-rejected-asylum-seekers-remain-in-germany-and-are-entitled-to-free-healthcare-vindicated-by-welt-fact-check/
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